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Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti
od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon
90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Linijski dobici osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatoj tablici i pravilima igre. Kada se u
istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje),
bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju
runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana
– osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima
igre.

Pravila igre

Pripazite da ne izgubite glavu i pamet na bezglavom povratku u prošlost kamo vas vodi Battle Royal, videoautomat s 5 rola i 20
linija za klađenje. Battle Royal uključuje uzbudljive Kraljevske vrste, besplatne vrtnje s dodatnim Wild simbolima i bonus igru
odabira.

U videoautomatu Battle Royal također vas očekuju Wild (zamjenski) simbol kralja Henrika VIII., Scatter (aktivacijski) simbol grba, 6
nesretnih Henrikovih supruga koje predstavljaju simbole velikih dobitaka i klasični simboli karata koji predstavljaju simbole manjih
dobitaka.

Bonus igra Kraljevska vrsta može se nasumično aktivirati tijekom glavne igre i pretvoriti sve simbole manjih dobitaka u simbole
jedne vrste.

Ako se Scatter simbol zaustavi na prvoj i zadnjoj roli, aktivira se mogućnost biranja bonus igre. Igrača se poziva na odabir jednog
od dobitnih Scatter simbola kako bi saznao koja će mu se bonus igra dodijeliti – besplatne vrtnje ili Živio kralj (bonus odabir).

U bonus igri besplatnih vrtnji nekoliko će se glava kotrljati jer igrač mora odabrati koja će od Henrikovih supruga izbjeći odlazak na
giljotinu tijekom besplatnih vrtnji. Tijekom svake vrtnje past će oštrica giljotine na jednoj roli. Ako se na toj roli nalazi potpuni
simbol supruge, ili samo gornja polovica tijela supruge, ta će supruga izgubiti glavu i pretvoriti se u Wild simbol do kraja runde
besplatnih vrtnji. Ako se u gornjem redu vidi samo donja polovica simbola supruge, simbolu se ne može odrubiti glava, što znači da
se neće pretvoriti u Wild simbol. Besplatne se vrtnje nastavljaju dok na životu ne ostane samo jedna Henrikova supruga - tj. njezin
simbol. Ako supruga koju je odabrao igrač preživi, dodijelit će mu se dodatna izravna nagrada.

Potom će se o sudbini zadnje preživjele supruge iz besplatnih vrtnji odlučiti pomoću rola s giljotinom. Igrač mora odabrati rolu s
giljotinom za suprugu. Jedna će oštrica giljotine zatim pasti. Ako se na toj roli nalazi supruga, izgubit će glavu i aktivirat će se
bonus odabira u bonus igri Živio kralj. Ako oštrica giljotine padne na drugoj roli, supruga će preživjeti i igrač se vraća na glavnu
igru.

U bonus igri Živio kralj, igrač mora pomoći kralju Henriku sakupiti blago i pobjeći iz uklete tamnice. Odaberite škrinje i preuzmite
izravne nagrade. Nakon svakog odabira po zaslonu će preko jednog niza škrinja prijeći duh jedne od Henrikovih supruga. Ako se
Henrik nađe na duhovu putu, umrijet će i tako se završava bonus igra. Jedna škrinja sadrži ključ. Nakon što pronađe ključ, igrač
može odabrati hoće li pobjeći iz tamnice i preuzeti tajanstveni množitelj za ukupni dobitak ili riskirati i nastaviti otvarati škrinje da
bi sakupio još izravnih nagrada. Ako se bonus igra završi jer je duh uhvatio Henrika, igraču se dodjeljuje ukupan dobitak iz runde.
Množitelj se dodjeljuje samo ako igrač odluči pobjeći. Ako je igrač aktivirao bonus tijekom besplatnih vrtnji, množitelj vrijedi za
ukupni dobitak ostvaren u besplatnim vrtnjama i bonusu.

Najbolja strategija u slučaju da se bonus igra Živio kralj aktivira tijekom besplatnih vrtnji je pobjeći iz tamnice čim pronađete ključ.
Ako se bonus igra Živio kralj aktivira u glavnoj igri, najbolja je strategija otići nakon što otvorite četiri škrinje.

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus i minus. Za početak runde kliknite
ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a vaš se dobitak određuje prema
isplatnoj tablici.

Radnje/potezi

Isplatna tablica
- Skače između prikaza na isplatnoj tablici.

Autoigra
- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U autoigri određeni broj uzastopnih
rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako
nemate dovoljno novca za nastavak igre.

Zavrti
- Vrti valjke i pokreće igru.

Zaustavi
- Još brže zaustavlja valjke.

Brza igra
- Uključite za značajno bržu igru.


